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Notulen van de Algemene Vergadering van 24 juni 2010 

 

Aanwezig: 

 

Ronald Ceulemans, Preventieambtenaar van Sint-Jans-Molenbeek, vertegenwoordiger van 
Philippe Moureaux, Burgemeester van Sint-Jans-Molenbeek, Voorzitter van het BFPVS vzw.  
 
De vertegenwoordigers, behoorlijk gemandateerd per volmacht van hun Burgemeester, van 
de volgende 20 steden en gemeenten: 
 
ANDERLECHT: Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN, vertegenwoordigd door Olivier LODZIA-
BRODZKI, 
BERCHEM SAINT-AGATHE: Joël RIGUELLE, vertegenwoordigd door Sophie BASTIRENS, 
BRUSSEL-STAD: Freddy THIELEMANS, vertegenwoordigd door Véronique KETELAER, 
CHARLEROI: Jean-Jacques VISEUR, vertegenwoordigd door Yvano DE BIASIO, 
CHÂTELET: Daniel VANDERLICK, vertegenwoordigd door Aurélia Salamone, 
COURCELLES: Axel SŒUR, vertegenwoordigd door Pascal DIVERS, 
EVERE: Rudi Vervoort, vertegenwoordigd door Rachel VANDERHAEGEN, 
GENT: Daniel TERMONT, vertegenwoordigd door Filip DE SAGER, 
IXELLES: Willy DECOURTY, vertegenwoordigd door David LEBRUN, 
JETTE: Hervé DOYEN, vertegenwoordigd door Vincent VAUTHIER, 
LUIK: Willy DEMEYER, vertegenwoordigd door Laurence COMMINETTE, 
NIJVEL: Pierre HUART, vertegenwoordigd door Emilie BAESENS, 
OTTIGNIES: Jean-Luc ROLAND, vertegenwoordigd door Valérie GERKINET, 
SINT-GILLIS: Martine WILLE, vertegenwoordigd door Angelo SFERRAZZA, 
SINT-JOOST-TEN-NOODE: Jean DEMANNEZ, vertegenwoordigd door Christine PAUPORTE, 
SINT-TRUIDEN: Ludwig VANDENHOVE, vertegenwoordigd door Kim HERBOTS, 
SCHAARBEEK: Cécile JODOGNE, vertegenwoordigd door Bertrand DHUYVETTER, 
SINT-NIKLAAS: Freddy WILLOCKX, vertegenwoordigd door Sandra VANWEDDINGEN, 
UKKEL: Armand DE DECKER, vertegenwoordigd door Olivier VANDERHAEGHEN. 
 
Met toepassing van artikel 15 van de statuten van het BFPVS vzw, hebben de burgemeesters 
van de volgende 11 steden en gemeenten volmacht gegeven aan Philippe Moureaux, 
Burgemeester van Sint-Jans-Molenbeek, die zelf volmacht heeft gegeven aan Ronald 
Ceulemans, Preventieambtenaar van Sint-Jans-Molenbeek, om hem te vertegenwoordigen: 
 
AARLEN: Raymond BIREN 
BLANKENBERGE: Ludo Monset 
COUVIN: Raymond DOUNIAUX 
DINANT: Richard FOURNAUX 
EEKLO: Koen LOETE 
KOKSIJDE: Marcus VANDENBUSSCHE 
LEUVEN: Louis TOBBACK 
MOLENBEEK SAINT-JEAN: Philippe MOUREAUX 
MONS: Elio DI RUPO 
PERUWELZ: Daniel WESTRADE 
VERVIERS: Claude DESAMA 



Of een totaal van 31 stemgerechtigde leden. 
 
Met toepassing van artikel 17 van de statuten van het BFPVS vzw is de beraadslaging van de 
Algemene Vergadering rechtsgeldig.  
 
Waren eveneens aanwezig als deskundige personen: 
 
Voor de stad SINT-TRUIDEN: de Burgemeester, Ludwig VANDENHOVE, 
Voor het technisch team van het Europees Forum voor Veiligheid in de Steden: Benjamin 
BLAISE, 
Voor de coördinatie van de straathoekwerkers van Bravvo vzw: Marie-Paule LOLO, 
Voor de stad BERGEN, begeleidster Véronique ROOS, Murielle DUYCKAERTS, 
Voor het Belgische Forum voor Preventie en Veiligheid in de Steden: Sandra TAILHADES. 
 
Waren verhinderd, de burgemeesters van de volgende steden en gemeenten: 
 
AALST: Ilse UYTTERSROT 
BOUSSU: Jean-Claude DEBIEVE 
BRUGGE: Patrick MOENAERT 
GEEL: Frans PEETERS 
MECHELEN: Bart SOMERS 
SOIGNIES: Marc DE SAINT-MOULIN. 
 
 

1. Onthaal en inleiding door Ronald Ceulemans, die de voorzitter van het BFPVS vzw, 
Philippe Moureaux, vertegenwoordigt.  
 
Ronald Ceulemans opent de Algemene Vergadering om 12.30u. Hij bedankt de deelnemers 
voor hun aanwezigheid en deelt mee dat er, tijdens de Algemene Vergadering, met 
toepassing van de statuten, een nieuwe voorzitter, afkomstig uit het Vlaams Gewest, zal 
worden verkozen.  
Deze nieuwe voorzitter is de Burgemeester van Sint-Truiden, Ludwig Vandenhove. Ronald 
Ceulemans meldt dat de voormelde toekomstige Voorzitter wat later op de Algemene 
Vergadering zal toekomen.  
 

 
2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Vergadering van 17 juni 2009. 
 

Ronald Ceulemans gaat na of alle deelnemers kennis hebben genomen van de notulen van 
de Algemene Vergadering van vorig jaar. Hij vraagt aan iedereen of deze kunnen worden 
goedgekeurd. De notulen van de Algemene Vergadering van 17 juni 2009 worden unaniem 
goedgekeurd.  
 
  

3. Jaarlijkse activiteitenverslagen 
 
Wat het secretariaat betreft, legt Ronald Ceulemans de nadruk op het belang van de 
tweetaligheid van de vzw en dus ook de nood aan een Nederlandstalige persoon om 
Laetitia Nolet te helpen met alle Nederlandse taken. 
Voorts herinnert Ronald Ceulemans eraan dat een aanvraag tot verlenging van de subsidies 
voor de voltijdse en permanente betrekking van Laetitia Nolet, project manager van het 
BFPVS vzw, is ingediend bij het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Een impliciet akkoord zou reeds 
zijn gegeven, maar nog geen officieel antwoord.  
Tot slot leidt Ronald Ceulemans het verslag van het bezoek aan Montréal in, alsook het 
jaarverslag van de project manager van het netwerk van de Brusselse preventieambtenaren.  
 

 



4. Verslagen van de netwerken van het Belgisch Forum 
 
De verslagen 2009-2010 van de werkzaamheden van het Brussels netwerk van de 
preventieambtenaren, van het Brussels netwerk van de interne evaluatoren, van het Platform 
van de Lokale Drugscoördinaties, van het netwerk van de Coördinatoren van de 
straathoekwerkers, alsook dat van de gemeenschapswachten, worden voorgesteld en 
besproken tijdens de vergadering. Ze krijgen de goedkeuring van de leden van de 
Algemene Vergadering. Zij gaan als bijlage bij deze notulen en maken er integraal deel van 
uit. 
 
 
 5. Goedkeuring van de rekeningen en van het budget 
 
De rekeningen 2009 worden voorgesteld door de penningmeester. Het totaal van het bilan 
bedraagt 115.771.37 euro. De geldbeleggingen (41.236,76 euro) en de beschikbare waarden 
(28.850,89 euro) van de activa, vermeld in het bilan, zijn nagekeken en stemmen overeen 
met de realiteit van het einde van het boekjaar op 31 december 2009.  
 
De Raad van Beheer legt deze rekeningen van het afgelopen sociale boekjaar ter 
goedkeuring voor aan de leden van de Algemene Vergadering. De Algemene Vergadering 
keurt de rekeningen van het jaar 2009 unaniem goed en verleent kwijting aan de 
bestuursleden. De verklaring van de controleur gaat als bijlage bij deze notulen. 
 
 

6. Verkiezing van de Raad van Beheer 
 
De burgemeesters van de steden Brussel, Gent, Antwerpen, Charleroi en Luik blijven van 
rechtswege lid van de Raad van Beheer. 
 
De burgemeesters van de steden en gemeenten van Sint-Jans-Molenbeek, Sint-Truiden, 
Bergen en Evere worden, door de aanwezige en vertegenwoordigende leden van de 
Algemene Vergadering, unaniem verkozen als lid van de Raad van Beheer.  
 
Bovendien worden de burgemeesters van de gemeenten Schaarbeek en Sint-Joost-ten-
Noode door de aanwezige en vertegenwoordigende leden van de Algemene Vergadering 
unaniem toegelaten als observator.  
 
De leden van de Raad van Beheer van de vereniging zijn dan ook de volgende: 
 

- De heer Ludwig Vandenhove, Burgemeester van Sint-Truiden, 
- De heer Jean-Jacques Viseur, Burgemeester van Charleroi, 
- De heer Daniel Termont, Burgemeester van Gent, 
- De heer Freddy Thielemans, Burgemeester van Brussel-stad, 
- De heer Patrick Janssens, Burgemeester van Antwerpen, 
- De heer Philippe Moureaux, Burgemeester van Sint-Jans-Molenbeek, 
- De heer Elio Di Rupo, Burgemeester van Bergen, 
- De heer Rudi Vervoort, Burgemeester van Evere, 
- De heer Willy Demeyer, Burgemeester van Luik.  

 
De volgende leden zullen worden uitgenodigd op de vergaderingen van de Raad van 
Beheer als observator: 
 

- De heer Jean Demannez, Burgemeester van Sint-Joost-Ten-Noode, 
- Mevrouw Cécile Jodogne, Burgemeester van Schaarbeek. 

 
 

7. Vooruitzichten en toekomstige activiteiten van de vzw 



 
- Het Voorzitterschap van de Europese Unie is een van de belangrijkste activiteiten van 

het Forum in de komende maanden. Laurence Comminette, projectleider, stelt de 
vorderingen en de overblijvende taken voor. Mevrouw Comminette vraagt ook naar 
het voorstel van Nederlandstalige projecten voor het parcours van de preventie, 
voorzien voor 2 december 2010.  

- Het memorandum is een andere dringende taak van het Forum. In de komende 
weken zal er een project worden voorgesteld.  

 
 

8. Einde van de Algemene Vergadering 
 
De Algemene Vergadering wordt gesloten om 14.30u. 
 
 
 
 
 
 
 

   Gedaan te Brussel, 22 juli 2010. 
 
 
 

De Voorzitter van  
de vzw Belgisch Forum voor Preventie en Veiligheid in de Steden 

– BFPVS, 
Ludwig Vandenhove, 

 
 
 
 
 
 
 

Administrateur van 
de vzw Belgisch Forum voor Preventie en Veiligheid in de Steden 

- BFPVS, 
Freddy Thielemans, 
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